

Ольга Грозная уходит из «Сегоднячка»!

Телеведущая попробует свои силы в программе ТВЦ «Дата»

Как нам стало известно, на следующей неделе секс-символ программы «Сегоднячко» и одна из самых красивых телеведущих Ольга Грозная попробует свои силы в качестве ведущей передачи «Дата» (ТВЦ). Московский канал решил повысить рейтинг этой программы и пригласил несколько звезд с других каналов. Дебют Грозной будет «пробным шаром». Не исключено, что на этой одной неделе сотрудничество Ольги с ТВЦ и закончится.

– Ну что вы, «Сегоднячко» – это мое детище, и я не хочу никуда уходить. У нас прекрасные отношения с Новожезовым, – отнекивалась телеведущая.

На вопрос о предстоящих пробах она ответила: «Есть определенные проекты». Но подробности «проектов» – то ли из-за суеверия, то ли из-за других каких причин, – раскрыть отказалась.

– Одно могу сказать: я останусь ведущей информационных программ. Это всегда было моей мечтой.

Татьяна ПУТИЛОВА.



Ольга Грозная всегда мечтала быть ведущей информационных программ.

Комс. Правда - 2002 - 4 сентября - с. 79.